

ДОВІДКА

п.1. Права споживачів, місце та порядок одержання інформації споживачами.

На 15.01.2018 року в газеті «Енергетик» Зміївської ТЕС та «Вісті Зміївщини» розміщена інформація про наступне: на виконання ст. 11 Закону України «Про житлово-комунальні послуги» та розділу II п. 2.3 Порядку доведення до споживачів інформації про перелік житлово-комунальних послуг, структуру цін/тарифів, зміну цін/тарифів з обґрунтуванням її необхідності та про врахування відповідної позиції територіальних громад, затвердженому наказом Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства від 30.07.2012 № 390, що Зміївською ТЕС ПАТ «Центрэнерго» надано до НКРЕКП прогностичні розрахунки тарифів на теплову енергію, її виробництво, транспортування та постачання, послуги з централізованого опалення і постачання гарячої води. Також пакет документів з пояснювальною запискою та додатками щодо коригування діючих тарифів для всіх категорій споживачів надано до Комсомольської селищної ради.

п.2. Ціни/тарифи, їхні складові для всіх категорій споживачів, зміну цін/тарифів.

На 15.01.2018 року в газеті «Енергетик» Зміївської ТЕС та «Вісті Зміївщини» розміщена інформація про наступне: на виконання ст. 11 Закону України «Про житлово-комунальні послуги» та розділу II п. 2.3 Порядку доведення до споживачів інформації про перелік житлово-комунальних послуг, структуру цін/тарифів, зміну цін/тарифів з обґрунтуванням її необхідності та про врахування відповідної позиції територіальних громад, затвердженому наказом Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства від 30.07.2012 № 390, що Зміївською ТЕС ПАТ «Центрэнерго» надано до НКРЕКП прогностичні розрахунки тарифів на теплову енергію, її виробництво, транспортування та постачання, послуги з централізованого опалення і постачання гарячої води. Також пакет документів з пояснювальною запискою та додатками щодо коригування діючих тарифів для всіх категорій споживачів надано до Комсомольської селищної ради. Прогностичні тарифи становлять:

На теплову енергію для населення, бюджетних установ, інших споживачів та релігійних організацій:

Тариф на теплову енергію – 537,86 грн./Гкал (без ПДВ), у т.ч.:

Тариф на виробництво теплової енергії – 507,46 грн./Гкал (без ПДВ);

Тариф на транспортування теплової енергії – 29,33 грн./Гкал (без ПДВ);

Тариф на постачання теплової енергії – 1,07 грн./Гкал (без ПДВ).

Послуга з централізованого опалення:

- для абонентів житлових будинків з будинкових та квартирних приладами обліку теплової енергії – 649,81 грн./Гкал (з ПДВ);

- для абонентів житлових будинків без будинкових та квартирних приладів обліку теплової енергії – 19,09 грн./м² (з ПДВ);

Послуга з централізованого постачання гарячої води (населення):

- за умови підключення рушникосушильників до систем гарячого водопостачання – 40,70 грн./м³ (з ПДВ);

- за умови відсутності рушникосушильників – 37,79 грн./м³ (з ПДВ).

Послуга з централізованого постачання гарячої води (для потреб управителів багатоквартирних будинків):

- за умови підключення рушникосушильників до систем гарячого водопостачання – 33,69 грн./м³ (без ПДВ);

- за умови відсутності рушникосушильників – 31,29 грн./м³ (без ПДВ).

Послуга з централізованого постачання гарячої води (для потреб бюджетних установ та інших споживачів):

- 31,29 грн./м³ (без ПДВ).

п.13. *Розміри цін/тарифів за видами товарів, послуг, що надаються населенню, у тому числі із зазначенням розміру податку на додану вартість.*

Інформація про затверджений розмір цін та тарифів відображається у розпорядженні по підприємству та надходить до відділу житлово-комунальних послуг. Потім розміщується на дошці оголошень, друкується у газеті, заноситься до абонентських книжок, по яким проводиться оплата населенням. Змінні тарифи також вводяться до комп'ютерної програми «Учет расчетов с потребителями», за допомогою якої ведеться нарахування по кожному особовому рахунку. Результати нарахування відображаються у розрахунках зі споживачами та бухгалтерському обліку.

п.14. *Стан розрахунків з кожним споживачем за спожиті товари, послуги, у тому числі про заборгованість з оплати за спожиті послуги (за наявності), періоди, в яких виникла заборгованість, відомості про обчислення її розміру, пільги та субсидії (у разі їх надання/призначення).*

Станом на 1 січня 2018 р. розрахунки з населенням (нарахування, сплата, пільги та субсидії) за грудень місяць проведені. Стан розрахунків відображений у бухгалтерських програмах «Расширенный анализ счетов» та «Учет расчетов с потребителями», який можна сформувати та надрукувати у будь-який час. При необхідності та за бажанням споживача розрахунок нарахування плати по особовому рахунку за спожиті послуги видається абоненту. В абонентських книжках, якими проводяться розрахунки, вказаний розмір платежу за місяць та пільга на комунальні послуги. При наявності заборгованості також зазначається сума боргу.

п.15. *Фактичний обсяг споживання кожним споживачем за видами товарів, послуг за попередні періоди.*

Нарахування населенню за спожиті послуги проводиться:

- централізоване опалення – за 1 Гкал (за приладами обліку);
- гаряча, холодна вода та водовідведення – за 1 людину при відсутності лічильника та за 1 куб.м при наявності лічильника;
- квартирна плата – за 1 кв.м загальної площі.

Розрахунок нарахування за водопостачання та водовідведення за нормою своєчасно розміщується на дошці оголошень, у абонентських книжках. При сплаті за приладами обліку показання лічильників та кількість спожитої води відображаються на квитанціях та заносяться до комп'ютерної програми, яка проводить нарахування для розрахунків з кожним споживачем.

Дані щодо розміру опалювальної та загальної площі також зазначені у абонентських книжках та занесені до електронних довідників для подальшого їх використання програмами «Учет расчетов с потребителями», «Расширенный анализ счетов».

Начальник ВЖКП

С.М. Солін

Пров. економіст ВЖКП

О.І. Водяха

Пров. бухгалтер ВЖКП

О.А. Сидоренко